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SZKOLNA LIGA ZADANIOWA (2022/2023)
ZADANIA PRZYGOTOWUIJACE NA Il SPOTKANIE
KL. VI

Rozwigz réwnanie: (((4+3x)-3-4)-3-4):4+3-4=44
Rozwigz rdwnanie
2
1, o 13).11_42_ G5, o1 _ g,
) (G:x-13)-15-42=0 b) S==42.=0,7:03
Sciane o wymiarach 3m i 4m nalezy pokryé tapeta. Oblicz, ile trzeba jej kupié, jesli rolka tapety ma
55cm szerokosci, a w rolce jest 10m biezgcych tapety.

W pieciokacie jedna z przekgtnych ma 7cm, a druga- wychodzgca z tego samego wierzchotka ma
8cm. Przekatne te podzielity caty pieciokat na trzy tréjkaty, kazdy o obwodzie 20cm. Oblicz obwéd
pieciokata.

Kwadrat podzielono na dwa prostokaty, z ktérych jeden ma obwdéd 32cm a drugi 28cm. Oblicz pole
kwadratu.

Puste kratki uzupetnij liczbami w taki sposéb, aby suma kazdej czwérki kolejnych liczb wynosita 20.
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Wopisz liczby naturalne rézne od zera w puste miejsca
przedstawionej obok tablicy tak, aby iloczyny liczb stojgcych w
kazdym wierszu oraz w kazdej kolumnie byty réwne.
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W pola kwadratowej tablicy 3x3 wstaw trzy litery A, trzy litery B i trzy litery C (po jednej literze w
kazde pole) tak, by w kazdym wierszu i w kazdej kolumnie byty trzy rézne litery. Znajdz wszystkie
sposoby.

W jaki sposdb z dwudziestu jednakowych kwadracikow mozna utozy¢ dwa kwadraty?

Prostokatna dziatka ma wymiary 15m x 25m. Dom ma sta¢ co najmniej 3m od granicy dziatki. Jaka
jest powierzchnia dziatki, na ktérej mozna zbudowaé dom?

Za dwie gazety zaptacono 3,30zt. Jedna z gazet byta o 30gr drozsza od drugiej. Jakie byty cen tych
gazet?

W miseczce byty dwa gatunki cukierkow. Kukutek byto dwa razy wiecej niz kréwek. Gdy dzieci zjadty
10 kréwek i 30 kukutek, to zostato po tyle samo cukierkdw kazdego gatunku. lle byto na poczatku
krowek, a ile kukutek?

Asia, Basia i Kasia majg razem 44 cukierki. Asia ma dwa razy wiecej cukierkdw niz Basia i trzy razy
wiecej niz Kasia. lle cukierkéw ma Asia?

Na podwoérku sg koty i sroki. Policzytem gtowy i nogi i okazato sie, ze gtdw byto 20, a nég 54. lle jest
kotdéw, a ile srok?

Dwaj chtopcy przez dwie minuty zjadajg dwa paczki. lle pgczkdéw zje szesciu chtopcodw przez szesé
minut?



